

SAJTÓKÖZLEMÉNY

„A ZÁHONY-PORT ZRT. INTERMODÁLIS ÁTTERELÉSI TEVÉKENYSÉGÉNEK FEJLESZTÉSE”

A ZÁHONY-PORT Zrt. az Új Széchenyi Terv Gazdaságfejlesztési Operatív Program támogatási rendszeréhez nyújtott be pályázatot „A ZÁHONY-PORT Zrt. - Intermodális átterelési tevékenységének fejlesztése” címmel. A pályázat keretében a nyomtávvaltásból adódó átrakási és raktározási tevékenységeket segítő berendezések kerültek beszerzésre.

A ZÁHONY-PORT Zrt. átrakási és raktározási szolgáltatásai között többek között megtalálható a közúti és a vasúti áruszállítás, raktározás, vámügynöki tevékenységek.

A pályázattal 147.499.996 Ft értékben 50% intenzitás mellett, 73.748.523 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert társaságunk, melynek keretében egy darab Liebherr-Material Handler LH 50M forgórakodó és egy darab Karcher MC 50 szívó-seprő takarítógép került beszerzésre.

A Liebherr-Material Handler LH 50M forgórakodó 17,1 méteres gém hosszával átéri a széles és normál vagonokat. A kezelő fülkét több mint öt méter magasságig fokozatmentesen lehet állítani, így biztosítva a kezelő optimális rálátását. Az LH 50M korszerű energia visszanyerő rendszerrel van felszerelve (ERC rendszer), amely a gém leengedésekor keletkező mozgási energiát tárolja, és emeléskor plusz energiát biztosít. Ez üzemanyag megtakarítást és a káros anyag kibocsájtás csökkenését eredményezi. Az átrakó berendezés alkalmas minden speciális átrakási feladat elvégzésére.

A Karcher MC 50 szívó-seprő takarítógép 26 lóerős, elől három változtatható forgásirányú takarító kefével (2 fix, 1 mozgatható) berendezés. 2 méter szélességben tud takarítást végezni. Elméleti felülettakarítási képessége 14 ezer m² óránként. 25 fokos emelkedőre is képes felkapaszkodni, és egy méternél kisebb helyen megfordul. Ennek köszönhetően vagonok tisztítására is alkalmas. A takarító gépet a fedett raktárak és a vagonok tisztítására fogja alkalmazni társaságunk.

A társaság pályázatairól, a beszerzett erőgépek beüzemeléséről, a www.zahony-port.hu weboldal pályázatok almenüpontjában olvashatnak további információkat, tekinthetik meg a beszerzett berendezésekről készült fotókat.

Kapcsolat:

Tar Gyula Projektmenedzser
Telefon: 06 45/425-212
Email: targyula@zahony-port.hu

Záhony-Port Zrt.
4625 Záhony, Európa tér 12.
Telefon: +36 (45) 425-212
E-mail: info@zahony-port.hu
Honlap: www.zahony-port.hu